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DD Artoz 1001 - ein hochwer-
tiges, mirchenhaft schones Papier.
Markenzeichen sind das echte, nicht
abgepasste Wasserzeichen sowie die
Egoutteur-Rippung. Artoz 1001 enthlt
einen Anteil von mindestens 15% an
Hademn (Baumwolle). PH-neutral (fir
Scraphooking geeignet) und ligninfrei.
Der Karton ist auf der Vorder- und Riick-
seife gerippt. Die warme und weiche
Haptik, die feine Rippung sowie die
Hadernhaltigkeit stehen fir erstklassige
Qualitit.
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Artoz 1001 — a high-quality,

magical and beautiful paper. It comes
with the real and not the copied wa-
termark as well as the dandy roll em-
boss. Artoz 1001 contains af least one
share of 15% rags (cotton). PH-neutral
(suitable for scrapbooking) and free of
lignin. The cardboard is ribbed on the
front and back page. The warm and soft
haptic, the fine ribbed surface and the
rag content stands for first-class quality.

CED Aoz 1001 - un papier haut
de gomme fabuleux. Il se distingue
par son véritable filigrane non ajusté
en longueur ainsi que par la vergeure-
égoutteur. Arfoz 1001 confient au
minimum un pourcentage de 15 %
de peilles (coton). PHneutre (adapté
pour le Scrapbooking) et sans lignine.
Le carton est rainuré sur la face avant
et anidre. Son toucher doux et chaleu-
reux, la fine rainure et la teneur en
peilles garantissent une qualité haut
de gomme.

I Mrtoz 1001: una carta bellissima
e molto pregiata, che si distingue per lo
vera filigrana (non fissa) e per la verga-
tura Egoutteur. La carfa Artoz 10071 con-
tiene una quota di stracci pari ad almeno
il 15 % (cotone). PH neutro (ideale per
lo scrapbooking) e libero da legnina. Il
cartonino & vergato fronte/refro. Lalta
qualitd di questa carta & definita dalla
fine vergatura e dal contenuto di stracd,
che la rendono calda e morbida al tatto.

CED Moz 1001 — hermoso papel
de alta calidad. Las marcas de agua son
verdaderas y sin adaptar como el verju-
rado de desgotador. Artoz 1001 con-
tiene como minimo un 15 % de pasta
de trapos (algoddn). Es PH-neutral
(indicado para Scrapbooking) y libre de
lignina. La cartulina estd verjurada por
ambos lados. Su hdptica cdlida y tenue,
asi como el fino verjurado en su estruc-
tura de pasta de frapos garantizan una
calidd de primera.
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? TK ; TK ; C7 :F A7 K- B7 : B7 Kl
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? 100 x 90 mm 132 x 103 mm 110x 75 mm 103 x 66 mm 140 x 90 mm 135 x 85 mm
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The mark of
responsible forestry

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?2
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m?

B7 I1(35 x 85 mm

A7
TK =(3thx 103 mm c7 EIOOFX 75 mm A7 5(03 x 66 mm B7 %4%Fx 90 mm

TK =(Olz)dx 90 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

650102/... || 650132/... || 650134 /.. || 650136/.. | | 650194 /... || 650196/...
indigo MTTRTAATTIOT o TVCTINIO  ANTww e  mimemmn. g mmimm
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holunder, elder, sureau, sambuco, saico

violett, violet, violet, viola, violeta
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pélido
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koralle, coral, corail, corallo 484 |||||| |||| I"”l ||| |||||| | “”” "I I"”l "I mlﬂmﬂfﬂﬂﬂﬂﬂmmﬂ

NEW wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia

rof ed, rouge, foso,fofo (NTTITRTATEm
bacaro NI
weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos (T VAN

apricot, albicocea, albaricoque 570 ﬂlllﬂﬂ[ﬂmmﬂﬂlllﬂ

mango 575 | [T

orange, arancio, naranja 577 | TTTTANTOOT

baileys

olive, oliva

fuchsio,fusi, rosa aceso,fusio TN §8 MITTATATI & Mmmmwn . & M S - 8 m
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marsalo MTTTTNTATEIT ) g MO0 A o Mm@ i g

braun, brown, brun, marrone, marrén
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“‘ A6/5 6/5 6/5 A6/5 ’ A6/5
¢ Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? K hd Cms CoFsk K1d K
NP Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? DI. 210 210 mm DI. 220 x 110 mm DI. 224 x 114 mm DI. 420 x 105 mm DI. 210 x 105 mm
Z Farbe /Colour / Couleur/ Colore/Calor | P2/ | 650292 /... | | 650293 /... | | 650294 ... | (650295/....2| | 650296 /..
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dtro 274 | INTCTTVAVNTN | | TN (| O o | i
s, low o do s sl | g7 | [TITINTTIND | | NI | | ONTANTIOO | | TR | | SOOI
amarillo

gelb, yellow, joune, giallo, amarill 275 | (INTTINTWOETCOND | | TV (| MTATIOOD - | e | e
limette, lime, lime, limetta, lima 282 | (TN L L M I T I LIILL 1L}

blrkengrun birchtree green, vert bouleau, verde betulla, 305
verde primavera
racng green MHTTNITNTIN o MV T

mint, menthe, menta

linde, limetree, tilleul, figlio, filo I" ||| | |
maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde 335 Iﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂ
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mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete, 339
verda yerba

hellblau, light blue, bleu clair, celeste, celeste 361 | T (WTTTTT LR MY TAIRATT MR
tiirkis, turquoise, turchese, turquesa 362 | M M T T (T T RTRR MY TRV (LA
s s i i L s e
aqu 390 | MTANN | { MEATATAW | | Wi | | e o
himmelblu, sky blue, bleu il blu chiaro, azulcelo | 391 | [ITTTAITHINNNTINN | | MNTUTTAVATT | | MAVTNITOOVUNT) | | TAUOTAUNAAD | | T
aaur,azure blue, azu, azzurro azur AT MAVTATATTOTI | MrTwmnn - f i & mwmwmmm
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* Diese Karte st vorgefaltet. Planliegend erhaltlich mit derselben Arfikelnummer ohne .2 | This card is pre-folded. Flat version available with the same product number minus .2 | Cette carte est pré-pliée. Egalement proposée  plat avec
le méme numéro d'arficle sans .2 | Questo biglietto & pre-piegato. Disponibile piatto con lo stesso codice arficolo senza .2 | Esta tarjeta ya viene doblada. Disponible en plano con el mismo nimero de arficulo, sin el .2
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The mark of
responsible forestry

A6/5

DI- gl?]dx 210 mm

6/5 s
DL 22n(;x]]0mm

A6/5 ‘
DL 210 x 105 mm|
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color No.| 650292/.. || 650293/.. || 650294 /... | (650295/....2| | 650296/...

indigo 0 (T ANV g IO i @

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m?

A6/5
Kld
DL 420 x 105 mm

6/5
DL CoFsk
224 x 114 mm|

T T INTINTRTATANTED | { ONTONTRNTINTY | | SONTRNCTCT | | NOTURATANN) | | AN
azur pastel

ATNTTATACIONT - (5 M | T (5 M
dassic lue MRTTATAATATTI ot WA MUV g M e mmm
navy blue T MO g AT T
veilchenblau, violet blue, bleu violet, violetto m“"“ﬂ-ﬂl]m]-ﬂmﬂ]m mlm"ﬂ-”]mmﬂﬂm m“ﬂ""-”]]m]-ﬂmm ml"m-"-m"mm[m I" "l I"
majestic blue MWD ot AT MImmmm  imm g mrm
ropa, blue royal, azul recl MTTTAMIATEM @8 MTTCTITITD o T g e @ i
quarzrosa, rose quariz, quarz rose, rosa quarzo, m“"m'll'mm'm"m"" m“nm‘"""m‘m"”l‘"ﬂ Wm"mm‘”‘[m ml]'n‘m‘"‘m"ﬂ'""m"‘l" I" I I | "I
1050 CUarzo

flider, ac, s, i, o MW HIHIIHIIHTIIHHIHHIH]IH TNITARINTTIOD | MUY |-{ T

holunder, elder, sureau, sambuco, satico I" "l ” " ml"m"-ﬂlwmmm ml"m"-ml]mmm-" ﬂ]ﬂﬂﬂﬂrﬂmlﬂﬂﬂﬂlﬂ] I" "l “ "
violett, violet, violet, viola, violeta m““”"r"mﬂmm"m ml]m"-ﬂ-mm-ﬂm]mm I" ” | "” I" ” | | Hll[ﬂﬂﬂfﬂﬂﬂﬂﬂﬂmlﬂ
aartoss, deltepink, ose tendre, roso chioro,roso-—— - gg0 -\ TNV | | TNVTNAVAAN | | MTRTIOO | | ONVOUROOONT | | SR
pdlido

pink,fuchsia, roso mexicano 482 | NTTINTATTTIITINN | { TTTVTITAOON { | AR MM f | M
kirschbliite, cherry blossom, fleur de cerisier, 483 mﬂmmnnm‘mmmm mlmm'"'mm'm"”m" mlmm‘"‘m"ﬂ”‘mmm m‘]‘n‘l‘"‘"‘m"ﬂﬂ"l‘[l]‘[lﬂ I"I” " "
fiore di iliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 m“"ﬂnﬂmmmmﬂm I"l” ""I I"l” " I I"l” " " mlﬂmﬂlﬂmﬂmﬂmﬂ

R R—— mwrn N s oo S 8
pUTBIrTl rpl od; g, poutprs,foso porpor, MTTVTTIIIO o8 WA S M g i
plrpura-rojo

marsala NI o M M. o e g i
wassermelone, wafermelon, pastéque, anguria, sandia MWW & T S Wi S mm M
ro, red, rouge, roso, ojo MTTVTMITEOTD o8 WA S M & Mcrimmen - g
bacara MR o8 M o Mo @ i @
weinrot, bordeaus, rouge bordeaux,rosso vino, burdeas MATTATIMCRTTA o8t WA W MITTCTTVT g M i g e

::E:'if,""" obsie v, ouge homard o croeso, | “sgs | [TV | | MTITHOTMIND || INOOTAVIVAN) (| MO0 | | I
hellro,light red, rouge dlair osso chiaro, rojodaro | 547 | [TIIITHTTHIVNINTTT { | MUTATITTACWACNION (| MWCFOROWCCOE | { SOOCOTm ¢
S s S T [ i v | s | o §
apricot, albicocca, albaricogue 570 | [T | | MAUTCTOTOW | | Mremiwwm | | e () o
mango 575 | MNTTAANTT | | MATTCTCTI (| MO f e |
orange, arancio, norania 577 mﬂﬂmﬂﬂﬂmﬂm ﬂ]lﬂmﬂmlﬂmﬂmm ﬂ]l"mmﬂﬂlﬂ“ﬂﬂﬂfﬂ ﬂ]ﬂﬂﬂﬂfﬂﬂmﬂﬂﬂfﬂ ﬂ]ﬂﬂ"ﬂ]ﬂﬂmﬂmm

baileys

olive, oliva

mmmnnmwmm .
braun, brown, brun, marrone, marrén 609 I" "l I " "

* Diese Karte ist vorgefalfet. Planliegend erhaltlich mit derselben Artikelnummer ohne .2 | This card is pre-folded. Flat version available with the same product number minus .2 | Cette carte est pré-pliée. Egalement proposée @ plut
avec le méme numéro d'article sans .2 | Questo biglietto & pre-piegato. Disponibile piatto con lo stesso codice articolo senza .2 | Esta tarjeta ya viene doblada. Disponible en plano con el mismo nimero de articulo, sin el .2
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m?
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offen planliegend - loose flatlying - en vrac & plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

A6 gll;]dx 148 mm

PA

CmS$S

Co

162 x 114 mm|

CoFsk

Co

162 x 114 mm

A6 ggx 105 mm

A6 I1(48 x 105 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

Farb./

col.No.

650322 /...

650323 /...

650324 /...

650325 /...

650326 /...

bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore,
blanco flor

210

MTTTHTT

(TR

MR

TR

VAT

weiss, white, blanc, bianco, blanco

211

IR

T

AT

TR

(T

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,
gris plata

213

lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, gris claro

216

graphit, graphite, graphite, grafite, grafito
schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

207
219
240

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

241

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune dair, giallo chiaro,
amarillo daro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil,
giallo sole, amarillo sol

247

dtro

274

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz
amarillo

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

kiwi

racing green

mint, menthe, menta

284

hlrkengrun birchtree green, vert bouleau, verde betulla, 305
verde primavera

linde, limetree, filleul, figlio, tilo
maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dlair, celeste, celeste

335

339

tiirkis, turquoise, turchese, turquesa

aqua

himmelblau, sky blue, bleu ciel, blu chiaro, azul cielo

azur, azure blue, azur, azzurro, azur

mmmnmwmmm'mnmmmnmnm'mmmnunmmm'mmmmmmmm'mnnﬂmmnnnﬂml
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The mark of
responsible forestry

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? A6 gllE]dx 148 mm C6 %(:g >S< 114 mm C6 %602FxSI](14 mm A6 59'2 x 105 mm| A6 =(48 x 105 mm
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color o 650322/.. || 650323 /... || 650324/.. || 650325/... || 650326/...
indigo MWD o M M g i - e i
ﬂ'z’l‘,',":,'ﬂfe‘i posel lu, blew pase, blu pasel, m (NTITATTIRTAITAD | | MOTNTIAATION | | MCOOTAMATATD | | WOTITTAONNI (| S

TTATATTO |} MATTTTTGNTT (S MOy W = o
dassic blue e g g g g
navy blue TR (AT g MO g - g i

veilchenblau,vilet blue, blu violt,voletto MTATTNATN | M (S v & Mo & M
maiesti blue AT M W g - i
royal, blue roya, azul real TTAVTNTIOND o (TTCTTOTIO o AT g rmwmmm  imm
e L L MR MWD | | MO | | Wmcwwsm - (| e | (e

fieder lla,Hlas il ila AT H OWTATNTTWAATICCA ¢ { MW || WS |

holunder, elder, sureau, sombuto, saico T W MW S M S mmm - S i
violett, violet, violet, viola, violeta I" ||| " | Wﬂﬂﬂ-ﬂmﬂ]‘ I" ”l "I I" ”l " I I" ”I ""

caoso, delae pink,rose fendre, osochioro, 50| 4g0 | [YTNFTTITNNN | | MANVUMIOD | | TN | | ONOVATTONN | | A
pélido

pink, fuchsia,rosa mexicano 482 | MTTTTTHTITII WTNTNTTANIE | | MO | W (|
kirschbliite, cherry blossom, fleur de cerisier, 483 m“ﬂm"'[mmmm mﬂﬂ'mm‘m‘ﬂmﬂ'" mlm”ﬂl‘mm‘m‘"”m m‘m”ﬂl‘mmmm I" ” | |

fiore di ciliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 | T LI MV | | MO | | ;e

fuchsia, fusia, rosa acceso, fucsia

purpurrot, purple red, rouge pourpre, rosso porpora,
plrpura-rojo

marsala

wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia

rot, red, rouge, rosso, rojo

baccara

weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos

::z:‘izm'" obslr et fovg ot fosoaroqoso, 5| TTFTTHITITIN | | TNVTNNTRANITT | | MANTTNNTETOON) | | VCORTTUOATONTY | { TNOTTROIVATI
hellro,light red, rouge dlair rosso chiaro, rojocaro {547 | IIITHTTHNNIIN { | MATITIRMAIN || WATTAOWCAAED | { W o M
i el e st oo 49 | IO 1 oo oo 1 o o
apricot, albicocca, albaricogue 570 | TIAMOTIO | | MATTCTIITOn | | Mwwmewwm e | | (| o
mango 575 | MNTTHITANROTN | | MOTTCTTWO0S | { MO f e |
orange, arancio, noranja 577 mlmmmﬂmmﬂm ﬂlﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂm mlmﬂlﬂmmﬂ]m]ﬂ Wﬂﬂﬂmﬂﬂﬂm ﬂlllmllﬂﬂlllmﬂﬂlmll

baileys

olive, oliva

braun, brown, brun, marrone, marrdn N
H

11
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Hinweise und Zeichenerklirungen - Indications and legend - Instructions et explication des signes - Indicazioni e spiegazioni dei simboli - Indicacién y explicacion de los simbolos | S. 2
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?2

Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m?

650 ... 1001
1001 Mdglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

K hd

Bb 240 x 169 mm

CoF

Bo

178 x 125 mm

KId

B6 338 x 120 mm

E6 55?]dx 180 mm

CoF

E6 191 x 135 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

Farb./
col.No.

650362 /...

650 364 /...

650 365 /...

650372 /...

650374 /...

bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore,
blanco flor

210

T

(TN

MTTTHNT

AT

AT

weiss, white, blanc, bianco, blanco

21

AT

(AT

TR

TR

(T

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,
gris plata

213

MTTATTTTn

lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, gris claro

216

graphit, graphite, graphite, grafite, grafito
schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

217

2719

240

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

241

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune dlair, giallo chiaro,
amarillo daro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, giallo sole,
amarillo sol

247

dtro

274

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz
amarillo

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

kiwi

racing green

mint, menthe, menta

blrkengrun birchtree green, vert bouleau, verde betulla, 305
verde primavera

284

linde, limetree, filleul, figlio, tilo

maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dlair, celeste, celeste

335

339

tiirkis, turquoise, turchese, turquesa

aqua

himmelblau, sky blue, bleu diel, blu chiaro, azul cielo

azur, azure blue, azur, azzurro, azur

mnwmmnmmm'mmmrmmmnm'mmmnmwmm'mnmmmmmmm'mnmmmﬂml

Bo Bo Bo E6 E6




VA

EFSC

www.fsc.org
FSC* 100189 offen planliegend - loose flat-lying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

The mark of
responsible forestry

B6 240x]69mm B6 ?708F><125mm Bb 3K3Ig><120mm E6 §5lsldx]80mm E6 $9°]Fx]35mm

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?2
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m?

650362 /... | | 650364 /.. || 650365 /... | | 650372/.. || 650374]..

2 TV | ONTTRINTATE] {§ SRV | AT | VA
et s e Mot sl opesle. | 413 | TTTATATID | | ATINANTIT | | SORWTONTY | | AT | | AT
TNV | | TRRTATIVONT | | ONOARKATOON || ONORATATCT | NN
dasicblue TV o MW i @ i o e
o IO f§ ANTONVEITOTOS | ONTRVIATIOY (§ ANONVANTATATD | ONVTRTATUOT
veilhenblau, violet blue, blew vole, violtto TTATAONTTONTE  §5f ATV S A (S wmmmm - S nmm
st IV § AV (N AT [
o, e, o ITITONATE  § AN | ONTTRRATION {§ AONTONCAAN) | ONTTATENOAN

quarzrosa, rose quartz, quarz rose, rosa quarzo,
rosa cuarzo

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

flieder, lilac, lilas, lilla, lila
holunder,elder, sureau, sombuco, saico (TN S MW & Mo S W S
violett, violet, violet, viola, violeta I" ” | “ I" || | ” I I" ” I I I" ” | I“I I" ” | I
e L A e
pdlido

pink, fuchsa, roso mexicano 482 | THNTAVITIOTNTD | | ANVEMTAVICAACED | | MOVITWVOOA0 | | WO | W

i, e oson e doctsos | g | [OTRITIN | | NOONTRUTTON | | SOOTOUTTOON | | OOTREOOT | | ORI
fiore di ciliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 | TN L U LT 1] T I L0 |

apricof, albicocca, albaricoque 570 | (T

mango 575 | TTITITTom

orange, arancio, naranja 577 | TR

baileys

olive, oliva

fuchsia, fucsia, rosa acceso, fucsia
purpurrot, purple red, rouge pourpre, rosso porpora,
plrpura-rojo
marsala
NEW wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia
rot, red, rouge, rosso, rojo
baccara
weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos

braun, brown, brun, marrone, marrén

9]
Art())z



[ J
[ X ]
000
O
“‘
NV Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
N Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m?

650... 1001
1001 Méglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatlying - en vrac  plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

K hd

A5

297 x 210 mm

A

(mS

%]

229 x 162 mm

c5 CoFsk

229 x 162 mm

Bg Wz

RS 2

210 x 148 mm

Qd 260 x 130 mm

Cof
Qd 135 x 135 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

Farb./

col.No.

650392/ ...

650393 /...

650394 /...

650396 /...

650432 /...

650434 /...

bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore,

blanco flor

210

TN

TR

T

M Im

MTTTATTTIN

weiss, white, blanc, bianco, blanco

m

(NTTITHTAT T

ITTATARATAT

(INTTTHHT

MTTATATITIN

TR 7O

(T

I 3@\

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,
gris plata

213

Hinweise und Zeichenerklirungen - Indications and legend - Instructions et explication des signes - Indicazioni e spiegazioni dei simboli - Indicacién y explicacion de los simbolos | S. 2
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lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, gris daro

216

graphit, graphite, graphite, grafite, grafito
schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

217
219
240

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

M

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune dlair, giallo chiaro,
amarillo daro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, giallo sole,
amarillo sol

247

dtro

274

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz
amarillo

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

kiwi

racing green

mint, menthe, menta

284

hlrkengrun, birchiree green, vert bouleau, verde betulla, 305
verde primavera

linde, limetree, tilleul, figlio, tilo

maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengrin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu clair, celeste, celeste

335
339

tijrkis, turquoise, turchese, turquesa

aqua

390

e || T

himmelblau, sky blue, bleu ciel, blu chiaro, azul cielo

391

(T

azur, azure blue, azur, azzurro, azur

petrol

393

395

(TR TV

A5 (5 (5 A5 qd qd




VA

EFSC

www.fsc.org
FSC® C100189

The mark of
responsible forestry

A5 297 x 210 mm|

A

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m?

c5 229 x 162 mm

offen planliegend - loose flat-lying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

cs CoFsk

229 x 162 mm

A5 IZ;IOV\LZMB mm|

K hd
Qd 260 x 130 mm

C
Qd 135 135 mm

650392/... | | 650393/...

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

6503% /...

650396 /...

650432 /...

650 434 /...

indigo

AT

pastellblau, pastel blue, bleu pastel, blu pastello,
azur pastel

(NTTRITRATI

TR

TTRRT

(NTTITRTT

ITTATANTANT

AT

MRV

MRV

dassic blue

TN

MTTATT

THITHTTETID

MTTATATAIT

NEW navy blue

M

veilchenblau, violet blue, bleu violet, violetto

MTTTAVAT

MTATAVATITI

T

MV

majestic blue

royal, blue royal, azul real

TN

TR

T

MR

quarzrosa, rose quarfz, quarz rose, rosa quarzo,
rosa cuarzo

flieder, lilac, lilas, lilla, lila

holunder, elder, sureau, sambuco, saico

violett, violet, violet, viola, violeta

zartrosa, delicate pink, rose tendre, rosa chiaro, rosa
pdlido

MTTTITNA | | MU | | W | | o
AT | | MW || W | o
VAN S MU & Wmmn . & mow
MTTTTT o M, g W @ mon
MTTITITNTN o T o M g i

pink, fuchsia, rosa mexicano

AT

TNV

(TR IO

M

kirschblite, cherry blossom, fleur de cerisier,
fiore di ciliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo

M

fuchsia, fucsia, rosa acceso, fucsia

purpurrot, purple red, rouge pourpre, rosso porpora,
plrpura-rojo

marsala

NEW wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia

rot, red, rouge, rosso, rojo

baccara

mlmmmwmmmimlmmmmwmrn

weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos

ITTTATATTR (S M Wi & mowm
AT S M o W o mow
MTTITIANIT o AT W o moi
AT TN §§ MO & M
ITTATTATTIOD S M W & mowm
(VAN 8 MO @ T o mowim
AT\ MTTATAAAT o T o mowm

hummerrot, lobster red, rouge homard, rosso aragosta,
naranja

hellrot, light red, rouge clair, rosso chiaro, rojo claro

[T ETM TN

570

apricot, albicocca, albaricoque

575

mango

571

orange, arancio, naranja

ITTHTNIRAND

TV

MR

olive, oliva

e —

braun, brown, brun, marrone, marrén

ITATTANNTRIN (5 MU, (& Wi & morwwm
VTATNTIOND | | MU | | W | e
TV 8 MU W & mowm
VTN | | MO || W (| mowmemn Qo
AT o M g W o momn

15
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m?

650... 1001
1001 Méglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatlying - en vrac  plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

K hd
Qd 310 x 155 mm

CoFsk

qd

160 x 160 mm

K
Qd 332 x 166 mm

CoFsk

175 x 175 mm|

Khd

ME

148 x 210 mm

=
ME(oFsk

216 x 80 mm

blanco flor

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color ::,(ir,l;o/ 650 452 / 650 454 / 650 472 / 650 474 / 650 492 / 650 494 /
bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore, 210 mﬂn‘mrmﬂmmm mﬂn‘mmm‘m‘ﬂ'm‘m mmﬂ'ﬂ'mm'm‘n‘mml m"m'[ﬂl—mm-""nm m"n'lml-""m"m"-" mm'ﬂ'[m'mm'mmﬂm

weiss, white, blanc, bianco, blanco

21

AT

(TR

TR

TR

(TR TR A

TR T

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,
gris plata

213

lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, gris claro

216

Hinweise und Zeichenerklirungen - Indications and legend - Instructions et explication des signes - Indicazioni e spiegazioni dei simboli - Indicacién y explicacion de los simbolos | S. 2

16

graphit, graphite, graphite, grafite, grafito
schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

n7
219
240

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

241

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune dlair, giallo chiaro,
amarillo daro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, giallo sole,
amarillo sol

247

ctro

274

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

amarillo

maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

MTATATm

kiwi

racing green

mint, menthe, menta

284

hirkengriin, birchtree green, vert bouleau, verde betulla,
verde primavera

305
309

MTTATTTH

TR

linde, limetree, filleul, figlio, tilo
maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dair, celeste, celeste

335

339

T
ATV
M
AT
MTATTm

MTATHIT
TR
TR
MO
M TT

T

T

TR

TR TTATR

tiirkis, turquoise, turchese, furquesa

aqua

390

w1 ]| T

MTTATTTTATn

himmelblau, sky blue, bleu ciel, blu chiaro, azul cielo

391

AT T

azur, azure blue, azur, azzurro, azur

petrol

393
395

TTTAT T

qd qd qd qd ME ME




VA

EFSC

www.fsc.org

Fsc* c100189 offen planliegend - loose flatlying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

E:i::mE:I::Jrn//Pg:rI::n//cgt::o/n:(]/pgt::nlﬁ?l? 32/31 ;/m7 qd 310 x 155 mm Qd 160?#60 mm Qd 532 x 166 mm (]d $7°5F><Sl1(75 ol | ME %‘4'2;‘2 2n0mn| | ME globeSIéo mm
Farhe / Colour / Couleur / Colore / Color | 650452 /... || 650454 /... || 650472/... || 650474 /... || 650492/... || 650494 /...
mlmnnnmmmmm AT g8 MATTCTONTNTY o MRV o
ﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ.ﬂﬂmmmm INTINRVAONTAN | { AR | | VORI | { ACONTRITIOT
MTNTTATIATIONA S MATTATURIVIONM |\ { MWTCTTN0I - f mmm = e
dassic blue ATTATTANO - (MTCTATATOON o MO g -  wmmn
navy blue MTTTWTI g MATTTTTOn g M g o g
veilchenblau, violet blue, blew violet, violeto OMTTTUTTATTNI (5 MTTUTTATA . (S Mo (5 M S
majesticblue MR e MUTTATII g e g e
roya, blue royal, azol reol MTNTTA TR 8 MTTATATTONN o MA@ O e i
T S AR T T MTCTTATTNC | | MACTAmen | | Swmwm (| |- e
fieder lla, fas, il Hla TTTTATTmT, H MTTATTATATTON ¢ { MCTUTVARCAMTOND | { MCTCARATOAN | { T mwm

The mark of
responsible forestry

holunder, elder, sureau, sombuto, saico TN S (TCTTRTIOTT (8§ WA & Mm-S
violett, violet, violet, viola, violeta I"l” | I"”l I " I"l“ "" “”“ "I mﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂm
e L L T
pdlido

pink, fuchsia,rost mexicano 482 | NTTHTATTTTINON | | TV TTATNTID | | MATOATAWIIn |- Wi
kirschblite, cherry blossom, fleur de cerisier, 483 Wﬂ'ﬂ'{mmmﬂmm Wﬂﬂu‘mm‘m]ﬂﬂ'ﬂ'" mlm”nl‘mm‘”‘m"m" mlm”ﬂl‘mm‘mmmm I]”” || "
fiore di ciliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 mﬂ]ﬂ]ﬂmm I"l“ " I" I"l“ I" lﬂllﬂﬂﬂfﬂllfﬂﬂmm I"l“ I I

fuchsia, fucsia, rosa acceso, fucsia SN TTTNTTA IO 6 M T 0O L
povrst gl ey ey VT T | e [
plrpura-rojo

marsala CEVN T o T g Mm@ i g mwmmn
wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia 516 I" ||| "l I" ”l " I" ||| " " I" |I| I I I" ”I ”

rot, red, rouge, rosso, rojo 517

baccara 518

weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos 519

hummerrot, lobster red, rouge homard, rosso aragosta, mﬂ]mﬂm‘lmm mmmmwm]mm mﬂ]mﬂm‘n‘ﬂmﬂ'ﬂ'"
ronia 545 | THTAT T T MR
hellot, light red, ouge i, rossochiaro, rojoclaro {547 { [INTTATTHTITTIN | MTNITINNNTION |4 MATTNITATAACNT) (S MOTOATATANAT ¢ MW

apricot, albicocca, albaricoque 570 I"l“ MM I"”l M mlm”ﬂrmmlmm I"l“ I I"”I T
mango 575 | TITHTHTT WTTNTNTANTAN ¢ | MATOOTATNTON | | VT (|
orange, arando, narania 577 mﬂﬂm[ﬂlﬂmﬂﬂﬂm ﬂlﬂmﬂmmﬂ""mm Wﬂﬂ[ﬂmﬂfﬂm IIIIITHmrmIﬂTIIIIIHIIﬂ mﬂﬂﬂﬂrﬂﬂﬂﬂmﬂmﬂ

585
olive, oliva 587 m“ﬂmmﬂmmmmﬂ
e —"
braun, brown, brun, marrone, marrdn
[« 8

Gu

:
%%%%%%%

0z
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
Karton / Carton / Carfon / Cartone / Carton: 220 g/m?

650 ... 1001
1001 Mdglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatlying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

c4 CoFsk

324 x 229 mm

CoFsk

C4

324 x 229 mm

K
A4 210 x 297 mm

Bg Wz

fd

210 x 297 mm

Letter

K
A4 8,5 x 11inch

Letter

Bg Wz

A4 8,5x 11inch

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color

Farb./

col.No.

650 694 /...

650794 /...

650 696 /...

650796 /...

650 686 /...

650786 /...

bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore,
blanco flor

210

T

T

AT

T

AT

I 3@\

Hinweise und Zeichenerklirungen - Indications and legend - Instructions et explication des signes - Indicazioni e spiegazioni dei simboli - Indicacién y explicacion de los simbolos | S. 2

18

weiss, white, blanc, bianco, blanco

211

TR

(TTHITHTATI

TR

TTHRA

TR AT

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,
gris plata

213

lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, gris claro

216

graphit, graphite, graphite, grafite, grafito
schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

07
219
240

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

241

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune dlair, giallo chiaro,
amarillo daro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, giallo sole,
amarillo sol

247

dtro

274

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

amarillo

maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

(AT TR

kiwi

racing green

mint, menthe, menta

284

birkengrin, birchtree green, vert bouleau, verde betulla, 305
verde primavera

WA

(AT

(WA

IR

MTTACTITAT (< AT

(TN

(ITTTTRTTATT

TRTATITTONTY

TR

(TR TTARTI

e

linde, limetree, tilleul, figlio, filo

maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abefe,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dair, celeste, celeste

335
339

NI | | AT

T

VAT

(TN

T | | I
TTHENITN S i

tiirkis, turquoise, turchese, furquesa

aqua

himmelblau, sky blue, bleu ciel, blu chiaro, azul cielo

azur, azure blue, azur, azzurro, azur

EER™ v | o o o |-

100 g/m? / 220 g/m? A4

100g/m? / 220 g/m? A4
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Fsc* C100t89 offen planliegend - loose flatying - en vrac @ plat - steso e sciolto - suelfo, sin enrollar

The mark of
Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? c4 5204Fst529 mm| c4 g204Fx5l§29 mm A4 510 % 297 mm A4 23%0%297 mm| A4 g,s x 11inch A4 g%ﬁzﬂ inch
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color No.| 650694 /... || 650794 /... || 650696/... || 650796/... || 650686/... | | 650786 /...
indigo TVTTNTTTOD MATTCTT . Mmoo Mm@ icrmm - g
pstlbovpostel s, s, el | .| TTTANTITI | | NTONTNUNNTN | | ONOTUTTONTY | | ONTORFRNTTY | | RO | | VTR
(TTNTTVTETITION -\ MATCTANCT - (4 M 5 i = igmim - (= mwwm
dassic blue TTNTTRITAVID g MATTOTTNATCT o TV o M e iimwmm . g i
navy blue MR MW g MR e - -
veilchenblau, violet blue, bl violet, violeto OTTATTATTIENTM (5 AWFTNTTWNNTN 5 MTTUTTWm S Owrwimmmm . (= mmmm e S
maestic blue VT W M e M e Mm@ i g i
royal, blue roya, azul reol MHTTATITNTIINT o MWV o WA g MW g Mo g
e MTTTA |- { MO | M | |- | e
flider, o, s, il o TR T H MTTTATATICT | | MWW | { W f e (o e

Letter
Letter

holunder, elder, sureau, sambuco, satico MM MTTTTIA 6 MTTTWCTAWmn - (S MR- & . & W
violett, violet, violet, viola, violeta I"I” " " I"l“ I"I Wﬂm{mﬂﬂn I"I” “ I I"l“ " I I" ”I I I
zartrosa, delicate pink, rose tendre, rosa chiaro, rosa 480 mﬂnm‘ﬂ'mm‘mmlm'" m‘ﬂ'ﬂuﬂ'ﬂmmﬂﬂ "mm“‘"‘[mn‘mmm m"nm‘"‘mm‘ml"‘mm _ _

pdlido

pink, fuchsia,rosa mexicano 482 | (INTTNTTRVACTIONT || TV AMATY { { MW || O - Mo
bl deySpson T e, | g | INTINTITHND | | WVVAITITNT) | | NONTIOTOTND | | OO | | oo [ -

fiore di ciliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 | TN TN {{ M MTTTTTT || M -

R —— 8 o N v o | o () s | s
purpurtal, purple e, fouge pourpre esioporpore, g7 W) 1) TN RN AL AL LA A L
plrpura-rojo

marsala CEEN (TTTTTIETTT o MV M o i g o g
wassermelone, watermelon, pastéque, anguria sandia 516 I"”l I"l“ "I I"”l | I"I” ”" - -
ro,red, rouge, rosso, fojo ELVAS (TNTTITATNT S M & M o Mmoo Mm@
baccara CIEN TN T MUTTTITTAVTAMTTND W AWCETOTTATATHTONT s AWCTITTAATIOOND W MO
weinrol, bordeaux, rouge bordeaus, rossovino, burdeos 519 WILI[IIT NN L IURIMUN WULOUCONCLCEUON ELOCOCKRCACn e ALK LR AL

oSGt 66 oogehenrS, 0S06SEeSS, | g5, | [NTTITANITININ | { WTHTTNVAUEY | | ANTARTNUTHOOND | { ENTNOVAVAO | | SNTOACOTAD | | OTAOTOO
hellr,lght red, rouge clir, rosso chiaro, rojodaro | 547 | TNTTNTATIATTIIONN | | TUTNITHTIOON, £ | (ATTTOTIOONOOO || AOTNTWAIATO || Mvrommmm -

[T O I T I oy O e
aprict, albicoco, albaricoque 570 | NTTITIOANN | { MUOCTIen | | e | | S (- e (|
mango 575 | [TNTTNTITATTING (| MUTTWTHO000 (| DOTvwwmewm  { { urwwwn | meevmeeen | e
orange, arando, narania 577 mlﬂﬂmlﬂmﬂmﬂfm mﬂmmmmﬂﬂﬂ mlm"mﬂﬂﬂmm mmﬂﬂﬂﬂﬂlﬂmﬂm MTATIONTT || M

baileys 585

olive, oliva 587 mlm"ﬂWﬂ-ﬂﬂﬂmﬂ-ﬂ

e —

braun, brown, brun, marrone, marrén ol

G

0z

Ar

19
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Hinweise und Zeichenerklirungen - Indications and legend - Instructions et explication des signes - Indicazioni e spiegazioni dei simboli - Indicacion y explicacion de los simbolos | S. 2 m E f( &
7 74
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650 ... 1001
1001 Méglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatlying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?2

Presemu Bg Wz
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? 220 x 310 mm A3 420 x 297 mm PN 50 x 70 cm 45 x 64 cm
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color o 650 042 /... | | 6501516/... | | 6500216 /... 650 0306 /...
bliitenweiss, blossom white, blanc fleur,
bianco fiore, blanco flor 210 mm]mﬂm WHH"HT“W I" I" I I m"ml"-"]mm"
weiss, white, blanc, bianco, blanco 200 | (ITONTTRATONTIN | | WO ( { Awmwmen - o
silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento, mlm"m-"mm-lm-"-" m“"”"r"mﬂmmm-" mllmﬂ'"-m"ﬂmmm mﬂﬂm‘ﬂ'mm‘mﬂm
gris plata 213
lichtgrau, light grey, gris clair, grigio chiaro, grisdaro | 216 | [ITTMTTNATIVITN | | MATTTATTATTTONN HTTHTI T
graphit, graphite, graphite, grafite, grafito 207 | (IO - M ¢ urvmemwn ¢ { v
s, s, i e, g ) o [ s | o | s
ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil 240 | (IVTATICMUTINTR | { WATNTIOTONON | | WOCOTTWTID | | S
chamois, cream, chamo’s, camoscio, crema 241 | TITTNTAVACATCN | { MWTATTACANATIN | { AWCRTCTCAMTATOO | { MOETVTTAmT
crema 242 | WA | { WY MHTTTTATTN | | MO m
honiggelb, honey yellow, jaune miellé, mll'"'l'm'"]]m]'"mmlﬂ mﬂn‘mrﬂ'ﬂﬂ'ﬂm‘m‘mﬂ mﬂ[ﬂm‘n‘m‘m‘m‘m{m
giallo miele, amarillo miel 3 ml"m"-”]mmmmm
lichtgelb, light yellow, jaune dlair, mﬂﬂmﬂuﬂmﬂmm m“”"mu“ﬂﬂmﬂﬂm mmmmﬂmﬂ'ﬂm
giallo chiaro, amarillo claro 245 mlﬂﬂl]fﬂlﬂlﬂﬂlﬂmfﬂ
sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, m“"""'"]mmnﬂmm Wﬂmﬂmﬂm m"mm'"]mmﬂm]-m
giallo sole, amarillo sol 247 mlm]""]""“m-"
dtro 274 | WV | { MO | | Wwimm | S
gelb,yellow, joune, giollo, amarill 275 | (ITTNTNUTTN | | T | f wmnn (- o
maisgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, maiz m“"”"r"mﬂmlm-"-" mlmm-"-m"ﬂ”"-lm ﬂll[ﬂﬂﬂﬂlﬂmﬂﬂﬂmﬂ
amarillo 276 | [TV
limette, lime, lime, limetta, lima 282 | MM T M T T
kivi 284 | TN || MO0 | MO -

racing green MUTTITTAMNNTD ot ARCRTITTWTAT W8 AW
mint, menthe, menta 330 | T TN (| T

linde, limetree, tilleul, figlio, tilo M
maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde TN

mayo
tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dlair, celeste, celeste 361 ml"mﬂr"mﬂmmnm I"l” "“ m“”"ﬂ”mmmmﬂm ﬂ]lﬂfﬂﬂﬂlﬂﬂ]ﬂllﬂﬂ[ﬂ
fiiris, turquoise,furchese, furquesa 362 | MNTTTTAVITID | | MO | | MO (- e

aqua 390 | TITAVTTATONCNAD | { MTACTATANTN | { ACTCTWTwm | {
himmelblau, sky blue, bleu ciel, bl chiaro, azul dilo mlm[l[l]ﬂl]lﬂlllﬂlﬂl]] II]I[I]]]IH[I]]III]TIHIHH] [III[H]IIH[I]]ITIH]HHIW [III]]TIIWIIH[ITIHH[HH

220g/m? A3 100g/m? / 220 g/m? PN
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FSC* 100189 offen planliegend - loose flat-lying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

The mark of
responsible forestry

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?2

Presenta Bg Wz
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m? A4 220 x 310 mm A3 420 x 297 mm| PN 49%70m ‘ PN 45 x 64 (m
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color o | 650042 /... || 6501516/ ...| | 6500216 /... | | 6500306 /...
indigo 399 I"”l T I"l“ I | I"”I T mﬂﬂmﬂmﬂmﬂm
sl e o s, T e L
blu pastello, azur pastel

MHTTNTATATIOT (S MV (5 M & mmmwmm
dassc lue MHTTNTARTTTND o MTTTTATCT g VT M
navy blue MATTTTATIN - MO O e
veilchenblau, violet blue, bleu violet, violetto Wﬂﬂ"ﬂ“ﬂﬂm‘ﬂm ml"mmmmﬂm] m"ﬂ"""""ﬂ-lﬂlﬂ-" ml"“ﬂ""""mnn-m
majestic blue ﬂﬂmﬂﬂfﬂﬂﬂﬂﬂmﬂm I" ” | “ mlmﬂmﬂm]ﬂ"ﬂmﬂ I" ” I " I
royal, blue royal, azul real ANTTNTTNRTACITE MOV MO o
quarzrosa, rose quartz, quarz rose, rosa quarzo, M M M T
1050 CUarzo

fider, o, s, il o (HTITNTTARTTIAR || MTOERVNRNATION | IO - mwmm
holunder, elder, sureau, sambuco, saico TTTICTTTETRATY S MATOTVATT S MW o
PR v [ mormrmm [ oo § s
zartrosa, delicate pink, rose tendre, rosa chiaro, rosa 480 mmﬂ'"mmm mlmm"”["Tm mm"mﬂmﬂ'mmmm Wﬂ"ﬂmﬂ“ﬂ
pdlido

pink, fuchsia,rosa mexicano 482 | (INTTINTNTTITIONT || TTTVTATICAN (| MW@ || O
kirschblite, cherry blossom, fleur de cerisier, 483 mﬂﬂﬂ'mm‘ﬂ'mmm mlm”ﬂl‘mm‘”‘mm"‘" m"““‘mm‘”‘m‘mn‘" I" ” | " | |
fiore di iliegio, flor de cerezo

koralle, coral, corail, corallo 484 | [TTTTVIT TR LRI M M T

fuchsia, fucsia, rosa acceso, fucsia

purpurrot, purple red, rouge pourpre, rosso porpora,
plrpura-rojo

marsala

wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia

rot, red, rouge, rosso, rojo

baccara

weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos

apricot, albicocca, albaricoque 570 I"”l T I"l“ 1l W"““-mmmmmm ﬂ]lﬂmﬂfﬂﬂm]ﬂ]ﬂlﬂ
mango 575 | TTTITTAOACIN | { ANCATTTn - | M |
orange, aranci, narania 577 | TTTTINCA | f AWTATOT | M |

olive, oliva

braun, brown, brun, marrone, marrén
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